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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου 
στην Πέρθη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Οι πιστοί της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης συνέρρευσαν την Κυριακή, 9 
Νοεμβρίου 2025, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου, στο προάστιο 
Dianella της Πέρθης, προκειμένου να εορτάσουν τη μνήμη του Αγίου 
Νεκταρίου, Επισκόπου Πενταπόλεως του Θαυματουργού.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν την παραμονή της εορτής, με την 
Ακολουθία του Μεγάλου Εσπερινού, και συνεχίστηκαν το επόμενο πρωί, με την 
Ακολουθία του Όρθρου και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πέρθης κ. Ελπιδίου.
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Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκε η Πρόξενος της Ελλάδας στην Πέρθη, κ. Ελένη 
Γεωργοπούλου, μαζί με πλήθος πιστών.

Στο κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στις πολλές δοκιμασίες που 
υπέστη ο Άγιος Νεκτάριος, σημειώνοντας: «Του άρεσε πολύ τον Άγιο Νεκτάριο να 



φτιάχνει σταυρούς, πάνω στους οποίους έγραφε: “Σταυρός η μερίς του βίου μου”. 
Η φράση αυτή δείχνει ότι οι δυσκολίες και οι πειρασμοί συνόδευαν τον Άγιο 
Νεκτάριο σε όλη του τη ζωή. Οι θλίψεις και οι δοκιμασίες ήταν πάντα κομμάτι της 
ζωής του. Συκοφαντήθηκε απίστευτα, πέρασε δεινές καταστάσεις για τα προς το 
ζην. Από τη στιγμή που ο Άγιος έγινε επίσκοπος, ζούσε κάτω από δύσκολες και 
συχνά εχθρικές συνθήκες. Στην ουσία δεν έλαβε θρόνο, αλλά Σταυρό, και εκείνος 
σήκωνε το Σταυρό του με υπομονή και επιμονή μέχρι το τέλος».

Μετά τη Θεία Λειτουργία, ακολούθησε η λιτάνευση της εικόνας και των Ιερών 
Λειψάνων του Αγίου Νεκταρίου. Η ημέρα ολοκληρώθηκε με εορταστικό γεύμα, στο 
οποίο παρευρέθηκαν περίπου 200 πιστοί, οι οποίοι συνήλθαν σε κοινωνία και χαρά 
για να τιμήσουν τον Άγιο.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος ευχήθηκε σε όλους μια 
ευλογημένη εορτή και μετέφερε τις πατρικές ευλογίες και την αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.





































(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


